

В ЭТИ торжественные дни...

В дни работы внеочередного XXI съезда нашей родной Коммунистической партии все помыслы, мечты и надежды советского народа сосредоточены там, где происходит съезд, — в Большом Кремлевском дворце.

За годы, прошедшие после XX съезда партии, советские люди — люди труда, науки и творчества — поразили весь мир своими героическими делами: гидростанции на Волге, Днепре, Ангаре, урожаи на целинных землях, в небе — три спутника Земли и, наконец, межпланетная ракета, спутница Солнца... Все это — этапы на большом пути советского народа к коммунизму.

Мы можем гордиться достигнутым. Но еще более грандиозные задачи намечены в докладе товарища Н. С. Хрущева о семилетнем плане развития нашего хозяйства. Великая ответственность ложится на всех советских художников, на деятелей театра. Мы призваны и впредь быть активными помощниками партии и государства в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Мы, работники Центрального детского театра, воспитывающие средствами искусства наших детей и юношество — тех, кто будет жить и

трудиться при коммунизме, обещаем сегодня, в эти торжественные дни:

Направить все свои силы на создание современных спектаклей, в которых проявились бы прекрасные свойства советского человека, его творческий ум, его героические дела, его борьба за справедливость и счастье всех простых людей на земле.

Воспитывать в своем коллективе чувство высокой моральной ответственности перед народом и партией, утверждать в своей среде высокую коммунистическую этику и требовательность к своему искусству.

Расширять и укреплять связи с народом, выезжая на целинные земли, к труженикам Московской области и детям других городов и сел нашей страны.

Подчинить всю свою работу новым задачам, поставленным партией перед советской школой.

Вместе со всем советским народом коллектив Центрального детского театра приветствует делегатов XXI съезда, призванных принять грандиозный план строительства коммунизма в нашей стране.

**Коллектив Центрального
детского театра.**